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七年级数学试题及答案
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


一、选择题（每小题3分，共30分）

[image: image81.png]


1、下列四个图中，每个都是由六个相同的小正方形组成，折叠后能围成正方体的是……………………………（C  ） 
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2、下列各式中运算正确的是（D   ）
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3、将一张长方形纸如图所示对折三次，则产生的折痕与折痕间的位置关系有（C  ）

[image: image83.png]


  



A、平行
  B、垂直
C、平行或垂直
D、无法确定

　4 .2009年7月22日，在我国中部长江流域发生了本世纪最为壮观的日食现象，据统计，观看本次日食的人数达到了2580000人，用科学计数法可将其表示为（ C     ）
  A.
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5.下列事件是必然事件的是（C   ）

A、我校同学中间出现一位数学家；

B、从一副扑克牌中抽出一张，恰好是大王

C、从装着九个红球、一个白球共十个球的袋中任意摸出两个，其中一定有红球

D、未来十年内，印度洋地区不会发生海啸

6. 小明在做解方程作业时，不小心将方程中的一个常数污染了看不清楚，被污染的方程是2y-
[image: image11.wmf]2

1

=
[image: image12.wmf]2
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y-●，怎么办呢?小明想了一想便翻看了书后的答案，此方程的解是y = -
[image: image13.wmf]3

5

，很快补好了这个常数，这个常数应是　(  C  )
A、1    B、2    C、3   D、4

7.上午9点30分，时钟的时针和分针成的锐角为（A  ）

     A、
[image: image14.wmf]o
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      B、
[image: image15.wmf]o
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         C、
[image: image16.wmf]o
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         D、
[image: image17.wmf]o
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8.点A为直线[image: image18.bmp]外一点，点B在直线[image: image19.bmp]上，若AB=5厘米，则点A到直线[image: image20.bmp]的距离为（ D  ）
A、就是5厘米； B、大于5厘米； C、小于5厘米；  D、最多为5厘米

9、一家商店将某种服装按成本价提高40%后标价，又以8折优惠卖出，结果每件作服装仍可获利15元，则这种服装每件的成本是（ B      ）

A、120元       B、125元        C、135元   D、140元 

10.足球比赛的积分规则为胜一场得3分，平一场得1分，负一场得0分。一个球队打了14场，负5场，共得19分，那么这个球队胜了（C   ）

A.3场   B. 4场   C.5场   D.6场

二、填空题（每小题3分，共24分）

11.如果飞机离地面6000米记为+6000米，现在它又下降了1600米，那么现在飞机的高度可记为_+__4400_______米. 

12、
[image: image21.wmf]1
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的倒数是  5         ．数轴上与点 3的距离为2的点是_1或5__________
13工程队在修建高速公路时，有时需要将弯曲的道路改直以缩短路程，这样的理论依据是
两点之间线段最短_____________________．
14．当
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16 如图，
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是线段
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的三等分点，
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17掷一枚骰子，朝上的数字比5小的可能性 ＞    朝上的数字是奇数的可能性(添“＜”“＝”“＞”)
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三、计算题（共21分）              
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[image: image38.wmf]3

2

4

)

2

(

)

3

2

(

1

-

´

-

-

-

           20、（1－
[image: image39.wmf]6

1

＋
[image: image40.wmf]4

3

）×（－48）
 解 原式=
[image: image41.wmf])

8

(

1

1

-

´

-

-

   (3分)      解 原式=
[image: image42.wmf])

48

(

4

3

)

48

(

6

1

)

48

(

1

-

´

+

-

´

-

-

´

( 3分)
     = 
[image: image43.wmf])

8

(

1

-

-

-

 ( 4分)              =  
[image: image44.wmf]36

8

48

-

+

-

( 4分)
     =7        （5分）                 =
[image: image45.wmf]76

-

( 5分)
21、解方程 
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解：去分母，得
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去括号，得
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[image: image49.wmf]12

24

21

3

8

-

-

=

+

-

x

x

……………（3分）

合并同类项，得
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22、（6分）
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[image: image55.wmf] 
[image: image56.wmf]的值。
 解：因为
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四．规律探究（4分）

23．小雨同学在用黑色的围棋进行摆放图案的游戏，现已摆放了如下的图案，请根据图中的信息完成下列的问题．

（1）在第②个图案中用了 6     颗围棋，在第③个图案中用了  10         颗围棋．（2分）
（2）小雨同学如果继续摆放下去，那么第
[image: image72.wmf]n

个图案就要用
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           颗围棋．（2分）
五、解答题（6分）

24、（6分）下面是小马虎解的一道题

题目：在同一平面上，若∠BOA=70°，∠BOC=15°求∠AOC的度数。

解：根据题意可画出图

∵∠AOC=∠BOA－∠BOC

=70°－15°

=55°

∴∠AOC=55°

若你是老师，会判小马虎满分吗？若会，说明理由。若不会，请将小马虎的的错误指出，并给出你认为正确的解法。

解：不会给小马虎满分      （1分）

原因是：小马虎没有把问题考虑全面，他只考虑了OC落∠AOB的内部，还有OC落在∠AOB的外部的情况（图略）（3分）

当OC落在∠AOB的外部时，∠AOC=∠AOB+∠BOC=85°（6分）

25、（6分）小杨一家三人随旅游团去九寨沟旅游，小杨把旅途的费用支出情况制成了如图所示的统计图

 ⑴哪一部分的费用占整个支出的
[image: image74.wmf]4

1

(2分)

答：购物

⑵若他们共交给旅行社8600元,则在食宿上用
去多少元？（2分）
解：8600
[image: image75.wmf]´

30%=2580(元)

⑶这一家往返的路费共多少元？(2分)

解：路费占整个支出的45%，8600
[image: image76.wmf]´

45%=3870（元）  (2分)
26.（9分）甲、乙两站相距510千米，一列慢车从甲站开往乙站，速度为45千米/时，慢车行驶两小时后，另有一列快车从乙站开往甲站，速度为60千米/时，
（1）快车开出几小时后与慢车相遇？

（2）相遇时快车距离甲站多少千米？

解：（1）设快车开出
[image: image77.wmf]x

小时后与慢车相遇，则   （1分）
    
[image: image78.wmf]510

60

)

2

(

45

=

+

+

x

x

               （4分）
    解得  
[image: image79.wmf]4
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                          （6分）

    答：4小时后快车与慢车相遇。                （7分）

（2）
[image: image80.wmf]270
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    答：）相遇时快车距离甲站270千米              (9分)
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